

一个学生都不能少 鹤壁山城区一小深入推进教育扶贫工作



□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 郝怀峰/文图

趁着周六休息时间，鹤壁山城区一小郝老师再次入户为因伤致残学生家长讲解资助政策。

今年9月份开学伊始，山城区第一小学为贯彻落实国家精准扶贫政策，坚决不让一个孩子因贫困辍学，多措并举，组织开展了一系列宣传、帮扶活动。

首先，多渠道宣传精准

扶贫政策。该校充分利用微信公众号、校园广播、发放明白卡、主题班会、家长会等形式进行校内外宣传，确保学生和家长100%知晓资助政策。

其次，开展“千名教师访万家”活动。9月29日，校长田保用带队，各班主任及科任教师参与，兵分三路，对建档立卡家庭挨家挨户走访，了解学生家庭贫困状况及脱贫措施，教师们详细给家长讲解河南省建档立卡贫困户家庭学生资助政策，鼓励学生好好学习，立志成才。

再次，开展“胸怀大志·感恩于心”主题教育活动。

学校多次利用“胸怀大志·感恩于心”主题班会教育活动，让贫困学生在演讲活动中讲出自己的成长故事，教育贫困家庭学生从小树立远大志向、懂得感恩，具有社

会责任感。

最后，开展“手拉手”扶贫结对活动。9月9日，该校与山城区耿寺学校开展了城乡学校“手拉手”活动。第一小学学生与耿寺学校贫困生互结对，并向其赠送了文具、图书、玩具等。老师们分享了教育扶贫经验，给学生创造了交流学习的机会，增进了两校学生的友谊。

与此同时，为了更详细了解贫困学生的学习、心理状态，有针对性地帮助他们，学校举行教师与贫困生“手拉手”结对仪式，帮扶教师将长期跟踪、定期汇报贫困生的学习、生活状况，给贫困生更多的关爱，让他们放下包袱，轻松学习，快乐生活。

“教育扶贫，任重道远。我们将认真做好每一项工作，确保做到一个贫困学生都不能少。”田校长表示。

■图片新闻



10月22日，淇县公安局举行“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型巡回宣讲报告会，以典型为引领，以先进为鞭策，用身边事教育身边人，在全县公安机关形成见贤思齐、争当先进的良好风尚。
(牛合保)



为巩固“纪律作风建设提升年”活动，近日，淇县公安局法制大队民警开展下乡普法，为黄洞乡全寨村老年人讲解防骗常识。
(牛合保)



近日，淇县公安局启用警犬进行街面巡逻，维护城区治安秩序。
(牛合保)

淇县公安局长给干警上党课



□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 牛合保/文图

10月25晚，淇县政府党组成员、公安局党委书记、

局长孙正阳为淇县公安局党委委员、中层干部上了一堂题为“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。

专题党课上，孙正阳动员全局广大党员民警特别是领导干部以饱满的政治热情积极投身主题教育，进一步营造学、严、干的氛围，坚定理想信念，发扬优良传统，增强斗争精神，切实把开展主题教育的成效，转化为引领推动全县公安工作高质量发展的实际行动，扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作，向党和人民交上一份满意的答卷。

服务民生为导向 主题教育在淇县基层落地生效

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 牛合保

为办好惠民利民实事，淇县以服务民生为导向，聚焦服务手段创新、聚力文明城市创建，迅速掀起专项整治热潮，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育在基层落地生效。

全县广大党员干部致力于实现好、维护好、发展好最

广大人民的根本利益。与百城提质、六城联创相结合，直面群众最关心、最直接、最现实的道路交通秩序拥乱堵、城市卫生脏乱差等问题，不等不靠、立行立改，切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。

与百城提质、六城联创相结合，直面群众最关心、最直接、最现实的道路交通秩序拥乱堵、城市卫生脏乱差等问题，不等不靠、立行立改，切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。在淇县公安交警部门的密切配合下，走上街头、吹起小哨、挥动小旗，在城区主要路段巡逻管控，纠正非机

动车乱穿行、机动车乱停乱放、生活垃圾乱倾乱倒等不文明行为，城市整体形象明显改观。目前，共出动人员500人次，纠正各类不文明行为6600余起。

“现在城市形象越来越好，我们的安全感、获得感、幸福感也大大提升了。”群众的评价映射出全县党员干部的初心与使命。

楼盘施工地面未起 新乡一小区 “280套房快排完了”



近期，新乡多位市民反映，新乡县朗公庙附近一楼盘和海·和悦府正在认筹排号，称交1000元抵一万，下个月开盘选房。看工地正在建售楼部，却看不到其他楼房的施工情况，质疑其排号收钱是否属于违规销售。

随后记者调查发现，该楼盘5月拍得土地，在未取得商品房预售证的情况下，8月临时展厅开放，9月公开招募会员，售楼部工作人员宣称11月即开盘售房，目前正在排号，交1000元抵1万，已有260多户入会排号。

□东方今报·猛犸新闻记者 冯晓玉 见习记者 刘素云/文图

5月拿地 8月展厅开放 9月会员招募

和海·和悦府，项目位于新乡市新原立交桥向南100米，开发商为河南和海置业有限公司。

根据土拍公开信息显示，今年5月10日，舒志青以个人名义出资1.13亿拍下2019-1-2号地块。当时未知归属哪个企业。

7月，一处南城主干道路口的户外广告牌上“和海

置业·入主南城”的广告语揭开谜底，该地块正是和海置业有限公司。

据新乡各大房产网报道，8月10日，和海·和悦府位于新乡市新飞大道与青龙路交叉口东北角临时展厅开放。9月21日，和海·和悦府对外公开宣传，建面121~142 m²洋房，会员招募盛大启动！

已有260多户排号 下月开盘

10月11日，记者以购房者身份前往该楼盘位于新飞大道与青龙路交叉口东北角的临时展厅。工作人员告知，小区占地50亩，共13栋楼，总共477户，其中1、2、3、4号楼是高层，其余9栋是洋房。一期工程是2、3、5、6、7、13、15号楼，其中2、3号楼是18层的高层，面积117~122平方米。

该工作人员称，目前针对一期的楼房正在进行排

号认筹，交1000元抵1万。一期是280多户，已经排到260多号了。如果不排号，开盘时就会抢不到房了。

问及一期交房与目前的施工情况，该工作人员称，一期2021年年底，两年交房。目前售楼部正在建，其他几栋楼地基已经打好。下个月售楼部建好，其他楼房施工起地面，11月份拿到预售证之后开盘。目前是四证齐全，就差预售证。

无预售证 不得以任何形式销售

10月16日，新乡市不动产登记和交易中心魏姓主任称，根据《河南省城市房地产开发经营管理条例》，房地产开发企业未取得商品房预售许可证的，不得以任何形式进行销售，不得以认购、预订、排号、发放VIP卡等方式向买受人收取或变相收取预订、预付款等性质的费用。未取得商

品房预售许可证的，不得设立销售场所，不得通过报纸、电视、广播、网络、户外媒体、传单等形式发布违法宣传广告，不得参加任何营销活动。

“无预售证招募会员排号的，群众可以带着收费证据前往房管部门投诉举报，调查核实后将予以处罚。”魏主任称。